
                                                                               ПО-65/ 25.07.24г. 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от ИВЕЛИН СТОЯНОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.07.2024 г. 

 

           Уважаема г-жо Христова , колеги,  

 Във връзка с получената информация относно работата на уличното осветление в 

общината има конкретен въпрос: 

        1.Какви са контролните механизми на община Габрово относно  сроковете на 

ремонтните дейности при аварии на уличното осветление? За пример близо месец не  

работи осветлението от кръговото до магазин Технополис до началото на 

кв.Трендафила и същевременно в кв. Бичкиня  има светещи участъци през деня . 

 

 



Ниво на конфиденциалност 1  

[TLP-GREEN] 

 

 

                                                                                                                    ПО-65/ 29.08.24г. 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

ОТГОВОР 

НА ИВЕЛИН СТОЯНОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, 

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО, ПРОВЕДЕНО НА 25.07.2024г. 

 

 

ВЪПРОС:  
Какви са контролните механизми на Община Габрово относно сроковете на ремонтните 

дейности при аварии на уличното осветление? За пример близо месец на работи осветлението 

от кръговото на магазин Технополис до началото на кв. Трендафила и същевременно в кв. 

Бичкиня има светещи участъци през деня. 

 

 

  УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН СТОЯНОВ,  

  Във връзка с постъпило от Вас питане от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 25.07.2024 г., с входящ номер  ПО-65/25.07.2024г. Ви информирам, че сроковете 

за отстраняване на възникнали аварии по уличното осветление на град Габрово се съблюдават, 

когато възникналата авария може да бъде отстранена от фирмата по поддръжка на уличното 

осветление без да има необходимост от намеса на трета страна. В описания от Вас участък от 

кръгово на магазин Технополис до началото на кв. Трендафила периодично възникват 

аварийни събития свързани със съществуващата подземна захранваща мрежа на уличното 

осветление. За откриването на аварии по подземна кабелна мрежа е необходимо да се използва 

лаборатория за изпитване на захранващия кабел, което е свързано с намесата на трета страна. 

Поради тази причина и по независещи обстоятелства от страна на поддържащата фирма 

отстраняването на аварията в района отне повече време. Към днешна дата осветлението в 

цитирания от Вас участък е възстановено в работно състояние.  

Относно направената констатация от Ваша страна за светещи участъци в кв. Бичкиня през 

светлата част от денонощието Ви уведомяваме, че за да се установят и открият част от 

авариите в уличното осветление е необходимо екипа по поддръжка да извърши включване на 

осветлението в съответния район на аварията. Такива включвания се правят именно през 

светлата част на денонощието, когато поддържащата фирма извършва необходимите дейности 

по отстраняване на възникнали аварийни събития свързани с уличното осветление.  

  

 

С уважение,    / П / 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 

 


